



बच्चू कडूच्या रुपाने अचलपुरातून होणार परिवर्तन महाशक्तीचा उदय

पाचव्यांदा विजयश्री मिळवून देण्यासाठी मतदार सज्ज विरोधी उमेदवारांना बसणार नाराजीचा मोठा फटका

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. ३१ अचलपूर
आपल्या अभिनव व हटके आंदोलनामुळे आणि वेगळ्या कार्यशैलीमुळे संपूर्ण राज्यात प्रसिद्ध असलेल्या बच्चू कडू यांनी अचलपूर विधानसभा या परंपरागत मतदार संघातून पाचव्यांदा रिगणात उडी घेतली असून परिवर्तन महाशक्तीचा उदय करण्यासाठी सज्ज झालेल्या बच्चू कडू यांच्या मतदार संघाची निवडणूक पुन्हा एकदा चर्चेत आली आहे. अचलपूर या केवळ एका मतदारसंघापुरते मर्यादित न राहता संपूर्ण महाराष्ट्रातील दिव्यांग, अंध, शेतकरी, शेतमजूर, कामगार आदी वर्गाचे नेतृत्व करून संपूर्ण राज्यात आपले वलय निर्माण करण्यात बच्चू कडू यशस्वी झाले आहे. परिणामी ते संपूर्ण राज्याचे नेतृत्व करीत असून समाजातील खालच्या घटकांना न्याय मिळवून देण्यासाठी अहोरात्र परिश्रम घेत एक निर्धार केलेल्या बच्चू कडूंनी अचलपूर मतदार



संघाच्या निवडणूक रिगणात तब्बल पाचव्यांदा आपली ताल ठोकली आहे. त्यामुळे संपूर्ण राज्याचे लक्ष या मतदारसंघाच्या निवडणुकीकडे लागले असून बच्चू कडू यांच्या रुपाने परिवर्तन महाशक्तीचा उदय होऊन त्यांचा झेंडा सर्वत्र फडकणार असा दावा राजकीय विश्लेषकांनी केला आहे. २०२४ च्या विधानसभा निवडणुकीत बच्चू कडू यांचा सामना त्यांचे परंपरागत प्रतिस्पर्धी काँग्रेसचे जिल्हाध्यक्ष बबलू देशमुख यांच्या सोबत होत असून भाजपने माळी, बारी, तेली या समाजाची नाराजी ओढवून घेत प्रवीण तायडे सारखा नवखा उमेदवार रिगणात उतरविला आहे. रिगणातील इतर उमेदवार केवळ खानापूरती करणारे असून मुख्य लढत बच्चू कडू व बबलू देशमुख यांच्यातच होण्याची शक्यता आहे. बच्चू कडू यांनी लढविलेल्या चार निवडणुकांचे विश्लेषण केल्यास असे लक्षात येईल की बच्चू कडू यांनी कोणतीही राजकीय

असलेले एकमेव उमेदवार असल्याची चर्चा असून यात भरीसभर म्हणजे मतदार संघातील माळी, बारी, तेली या समाजाची नाराजी बच्चू कडू यांच्या पथ्यावर पडेल अशी परिस्थिती आहे. नेहमी भाजपच्या पाठीशी उभा राहणारा माळी समाज मात्र यावेळी प्रचंड नाराज असून समाजाच्या उमेदवाराला डावलत नवखा व डमी म्हणून संबोधल्या जाणाऱ्या उमेदवारास रिगणात उतरविल्यामुळे त्यांनी टोकाचा निर्णय घेतला आहे. भाजप उमेदवाराला कोणताही परिस्थितीत बळ न देण्याचा निर्धार केलेल्या विविध समाजांच्या नाराजीचा फटका भाजप उमेदवाराला बसणार असून त्याचा मोठा फायदा बच्चू कडू यांना होऊन त्यांच्या मताधिक्यात गतवर्षीपेक्षा मोठी वाढ होईल असा दावा करण्यात येत आहे. **विकास देणार विजयाची हमी जनतेच्या हितासाठी**

निवडणुकीमुळे पोलिसांची दिवाळी यंदा रस्त्यावरच राजा, सुट्यांवर निर्बंध; प्रतिबंधात्मक कारवायांची मोहीम



विदर्भ प्रजासत्ताक दि. ३१ अमरावती
विधानसभा निवडणुकीची आचारसंहिता जाहीर होताच पोलिस महासंचालक रश्मी शुक्ला यांनी राज्यातील सर्व पोलिसांना अत्यावश्यक गरजेशिवाय रजा घेऊ नयेत, अशा सूचना दिल्या आहेत. यामुळे पोलिसांना दिवाळीत सुटी घेता येणार नाही. ऐन दिवाळीत. निवडणुकीचे वातावरण तापणार असल्याने यंदा पोलिसांची दिवाळी रस्त्यावरच जाणार आहे. त्यामुळे हिरमुसल्या चेहऱ्यांनी पोलिसांना कर्तव्य बजावावे लागणार आहे. निवडणूक काळात कायदा सुव्यवस्था राखण्यास सभा, प्रचार दौरे, मेळावे यासाठी मोठा बंदोबस्त तैनात करावा लागतो. प्रतिबंधात्मक कारवाया करण्यास निवडणूक कामातही अनेक अधिकारी आणि कर्मचारी गुंतून पडतात. यामुळे मनुष्यबळाची कमतरता जाणवते. पुरेसे मनुष्यबळ उपलब्ध असावे, यासाठी निवडणूक काळात अत्यावश्यक गरजेशिवाय कोणीही रजा घेऊ नयेत, असा आदेश पोलिस महासंचालक शुक्ला यांनी काढला आहे. त्यानुसार पोलिस आयुक्त आणि ग्रामीण पोलीस अधीक्षक यांनी जिल्ह्यातील सर्व पोलीस अधिकारी व कर्मचारी याना सूचना केल्या आहेत. तसेच दीर्घ रजेवर असणाऱ्या पोलिसांनाही हजर राहण्याचे आदेश दिले आहेत. सबळ कारण नसल्यास संबंधित गैरहजर पोलिसांवर कारवाया केल्या जात आहेत. त्यामुळे अनेकांनी सुट्ट्या रद्द करून हिरमुसल्या चेहऱ्याने - ड्यूटीवर हजर राहण्यास प्राधान्य दिले आहे. मुलांना सुट्ट्या असल्याने गावाकडे जाणे, देवदर्शन किंवा पर्यटनाचे बेत आखले जातात. पण विधानसभा निवडणुकीचा निकाल जाहीर होईपर्यंत पोलिसांना रजा मिळणे कठीण आहे. सर्वत्र दिवाळीची धामधूम असताना पोलिस मात्र बंदोबस्तात असणार आहेत. त्यामुळे पोलिसांच्या कुटुंबीयांमध्ये काहीशी नाराजी आहे.

धामणगाव पंचायत समितीत एक दिवा मतदारांच्या सन्मानांसाठी जिल्हा परिषदेच्या सीईओ संजीता महापात्र यांच्या पुढाकार

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. ३१ धामणगाव रेल्वे
उत्सव लोकशाहीचा सन्मान मतदारांचा.. या थीमवर जिल्हा परिषदेच्या मुख्य कार्यकारी अधिकारी तथा मुख्य प्रशासक संजीता महापात्र यांनी पुढाकार घेवून दीपोत्सव करून मतदार जनजागृती सुरू केली आहे. दरम्यान तालुकास्तारवर एकत्रित येवून मतदारांच्या सन्मानासाठी दीपोत्सवाच्या माध्यमातून मतदार जनजागृती उपक्रम येथील पंचायत समिती कार्यालयात गुरुवारला (ता. ३१) राबविण्यात आला.



सर्वांच्या प्रयत्नातून अमरावती जिल्ह्याची मतदानाची टक्केवारी वाढली होती. यावेळी सुद्धा सर्वांचे मतदारांपर्यंत आपण पोहचवून त्यांना कर्तव्याची जाणीव करून देणार आहोत. दिवाळीसोबतच आपण लोकशाहीचा उत्सवात एक दिवा मतदारांच्या सन्मानासाठी लावण्यात येत आहे. मतदार संघातील नागरीकांचा सहभाग, महिला आर्थिक विकास महामंडळ, महिला व बालविकास विभाग आणि इतर कार्यालयातील अधिकारी कर्मचा-यांना एकत्र येवून एक लाख कुटूंबापर्यंत मतदार जनजागृतीचा संदेश घेवून जाण्याचा संकल्प केलेला आहे. उत्सव लोकशाहीचा सन्मान

विस्तार अधिकारी शुभम खडेझोड, विस्तार अधिकारी सांखिकी सचिन मिसाळ, आरोग्य विस्तार अधिकारी संजय गव्हाणे, कनिष्ठ लेखाधिकारी प्रणव कापकर, कनिष्ठ अभियंता प्रवीण आखरे, अभिजीत कट्टे, स्थापत्य अभियांत्रिकी सहायक शशांक जरी, अजिंक्य खेडे, मनीष बनपट्टे, वरिष्ठ सहाय्यक प्रकाश महात्मे, गजेंद्र काळे, दिनकर काटे, संजय चव्हाण, सचिन गायकी, अजय सो न कु सर, दु यो ध न चव्हाण, अमोल कावरे, विजय जीरापुरे, पंकज यादव, मंगेश राऊत, लखन चव्हाण, संतोष वानखेडे, प्रशांत मनवर, विस्तार अधिकारी सांखिकी गोपाळ वानखेडे, मोबीन खान, सोनाली कडू, अश्विनी सुलताने, मीनल पाटील, सुशिला राठोड, ऋतुजा हूमणे तसेच प्रेमकुमार अंबुलकर विशाल सुटे, रवींद्र देशमुख, बंडू वैरागडे राजू पांडे, हेमलता परमार, राजू पवार व आदी उपस्थित होते. तसेच संदीप गजभिये, अजय सरदार, अमित ढवळे, आशिष कळसकर, विवेक महागावकर, श्री काळपांडे, स्नेहल सोनटके, हितेश वाघाडे व आदी उपस्थित होते.

विद्यापीठाच्या हिवाळी-२०२४ च्या पुढे ढकलण्यात आलेल्या परीक्षा ३० नोव्हेंबर पासून होणार : सुधारित वेळापत्रक जाहीर : संबंधितांनी नोंद घेण्याचे विद्यापीठाचे आवाहन

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. ३१ अमरावती
संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठाच्या हिवाळी २०२४ च्या दुस-या टप्प्यातील दि. ११ नोव्हेंबर, २०२४ पासून सुरू होणा-या परीक्षा काही अपरिहार्य कारणास्तव पुढे ढकलण्यात आल्या होत्या, मात्र सदर परीक्षा ह्या दि. ३० नोव्हेंबर, २०२४ पासून सुरू होणार असून सुधारित वेळापत्रक विद्यापीठाच्या वेबसाइट व प्रिन्सिपल कार्यालयात पोस्ट केलेले आहे. यासंदर्भात परीक्षा



www.sgbau.ac.in या संकेतस्थळावर प्रसिद्ध करण्यात आले आहे. यासंदर्भात परीक्षा

पत्राद्वारे कळविण्यात आले असून याची सर्वसंबंधित विद्यार्थी व महाविद्यालयांनी नोंद घ्यावयाची आहे. महाविद्यालयांनी आपल्या विद्यार्थ्यांपर्यंत याची माहिती पाठवावी. तसेच क्वी अडवण असल्यास परीक्षा व मूल्यमापन मंडळाचे संचालक संचालक डॉ. नितीन केळी यांचे व्ही ९८५००४२३५७ मो. क्रमांकावर संपर्क साधता येईल, असे विद्यापीठाच्या वतीने कळविण्यात येत आहे.

महालक्ष्मी योगात साजरी होईल दिवाळी: १ नोव्हेंबरला पूजेसाठी ६ शुभ मुहूर्त जाणून घ्या लक्ष्मी पूजेचे साहित्य, कुबेर आणि तिजोरी पूजेची पद्धत

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. ३१ अमरावती
अमावस्या ३१ ऑक्टोबरला दुपारी ४ नंतर सुरू होईल आणि १ नोव्हेंबरला संध्याकाळपर्यंत चालेल. त्यामुळे देशातील बहुतांश ठिकाणी १ नोव्हेंबरला रोजी दिवाळी साजरी केली जाणार आहे. अनेक योगही या दिवशी तयार होत आहेत, जे लक्ष्मीची पूजा



करण्यासाठी आणि नवीन कामांची सुरुवात करण्यासाठी शुभ ठरतील. पंडितांचा असा विश्वास आहे की दिवाळीला संध्याकाळी ४ राजयोग तयार होतील ज्यामुळे समृद्धी मिळेल. शश, कुलदीपक, शंख आणि लक्ष्मी योग तयार झाल्याने या महान उत्सवाचे शुभ परिणाम आणखी वाढतील.

